3agaun Ha pexypcuio u3 EI'D
Hanuwume npoepammul ona pewenus 3aoau

3amaua 1. Anroput™ BbIYKCICHHS 3HaUeHUsT QyHKIMU F(N), rme N — 1esioe HeOTPHIATEIbHOE YHCIIO0, 3a/1aH
CJIEIYIOIUMH COOTHOILIECHUSMM:

F(n) =0, opu n<1;
F(n) =F(n - 1) + 3n?, ecim n > 1 ¥ Opu 3TOM HEUETHO;
F(n) =n/2+F(n - 1)+2, ecoimu n > 1 u npm >TOM UETHO.

Yemy pasno 3nauenue pynxyuu F(49)?

3anaua 2. [locnegoBaTenbHOCTD yncen JIroKa 3a1aeTcs peKyppeHTHBIM COOTHOIIICHUEM:

F(l) = 2;
F(2) =1;
F(n) = F(n-2) + F(n-1), opu n > 2, IOe n — HaATypaJlbHOE UMUCJO.

Yemy pasno decsamoe yucio  nociedosamenvrHocmu Jloxa?

3amaua 3. Anroput™m BbIYMCICHHS 3HaYeHUsT QyHKIMU F(N), rie N — 1esioe HeOTPULATEIbHOE YHCIIO, 3a/1aH
CIEAYIOLIUMHU COOTHOLLICHUSIMH

F(0) =0;

F(n) F(n / 2), ecniu n > 0 u Opu >TOM UETHO;

F(n) =1+F(n - 1), ecnu n HeEUETHO.
Cronvko cyuecmayem makux wucen N, umo 1 <n <1000u F(n) = 3?

3agaua 4. Anroput™ BbluMcieHus 3HaueHus GpyHkuuu F(n), roe n — menoe HeOTpUIATENIbHOE YMCIIO, 3a7aH
CJICTYFOIIIMMHA COOTHOIICHUSMHU:

F(0) =07

F(n)

F(n) =1+F(n - 1), ecnu n HeEUETHO.
Hazoeume munumanvnoe 3nauenue N, 011 komopozo F(n) = 11.

F(n / 2), ecimn > 0 u 0pu 3TOM n 4Y&THO;

3agaua 5. Anroput™m BbluHMclieHus: 3HaueHuss pynkumu F(n) m G(n), rme N — HaTypajdbHOE YHUCIO, 3a]aH
CJIETYIOIIMMH COOTHOLLIEHUSIMU:

F(l) =1;

F(n) =2 -G(n — 1)+5  'n opu n > 1;

G(l) =1;

G(n) =F(n - 1)+2 n ompu n > 1.

Yemy pasno 3uavenue gpyukyuu F(4) + G(4)?

3amaya 6. Anroput™m BeIMUCICHUS 3HaueHus QyHkiuu F(N), roe N — 1ienoe HeoTpHIaTeIbHOe YUCIIO, 3a/1aH
CJIEIYIOIIUMH COOTHOIIICHUSIMH:

F({n)=1npu n < 3;
n—1

Fin) =Y F(i), ecnvn n > 2.
i=1

Yemy pasno 3navenue gyukyuu F(18)?

3agaya 7. McnomHuTens mpeoOpasyeT YHCIO Ha JKpaHe. Y HCHOIHUTENS €CTh JBE KOMaHIbl, KOTOPBIM
MIPUCBOEHBI HOMEDA.

1. IlpubGaBurs 1.

2. YMHOKHMTD HA 2.

[lepBasi xomaHJa yBENIMYMBAET YMUCIO Ha 3KpaHe Ha |, BTOpas ymHOXkaer ero Ha 2. Ilporpamma nms
HCIIOJIHUTEJI — 3TO MOCJIEeI0BAaTEIIbHOCTh KOMAH/I.

CKOJIbKO CYyIIECTBYET NpOrpamMM, KOTOphIe mpeolOpa3yroT ucxomgHoe uyucio 1 B uucino 20, u mpu STOM
TPACKTOPHS BBIYUCIECHUN COJECPKUT POBHO OJHO U3 yucen 9 u 10?7



3ama4ga 1.
def F(n):
ifn==1:
return 0
ifn%2=—=1:
return F(n-1) + 3*n*n
returnn // 2 + F(n-1) + 2
print(F(49))

Oteet: 62820

Jagaga 2.
def F(n):
ifn==1:
return 2
ifn==2:
return 1
ifn=2:
return F(n-2) + F(n-1)
print(F(107)

Oteetr: 76.

3agauga 3.
def fin):
ifn==10:
return 0
ifn=0andn % 2 ==10:
return fin / 2)
ifn% 21=10:
retun 1+ fin-1)
k=0
for n 1n range(1, 1001):
if fin) == 3:
k+=1
print(k)

Oteet: 120.

3agaga 4.
def F(n):
ifn==10:
return 0
ifn% 2=0andn>0:
return F(n // 2)
ifn% 2 1=10:
retun 1 + F(n - 1)
1=0
while F(1) 1= 11:
1+=1
print(1)

Oreet: 2047

Pemenne zagag Ha perypcHio H3 EID



3amaga 5.
def Fin):
ifn=—=1:
return 1
ifn=1:
return 2 * G(n-1)+3%*n
def G(n):
ifn=1:
return 1
ifn=1:
return F(n-1)+2 *n
print(F(4) + G(4))

Oteet: §9.

3aga4ga 6.
def Fin):
ifn < 3:
return 1
ifn=2:
return sum(F(1) for 1 1n range (1.n))

print(F(18))

OteeT: 65536.

3agaua 7.
def f(x, v):
ifx>vyorx=—10:
return 0
ifx ==1v:
return 1
else:
retumm fix+ 1, y)+fix* 2, v)

def t1(x, v):
fx>yorx=209:
return 0
ifx==1y:
return 1
else:
return flix+ 1, v) +fl(x * 2, v)
prnt(f{1, 9) * £{9, 200 + £1(1, 10) * £f1(10, 20))

Oteert: 15.



